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  "Авито работа" определила сферы, где чаще получают повышение

  Платформа "Авито Работа" опубликовала результаты опроса, в котором были
выявлены сферы деятельности с наилучшими перспективами карьерного роста

  По данным опроса, среди более чем 7 тысяч работающих россиян выяснилось, что
наиболее часто повышения по службе получают работники следующих отраслей.

  На первом месте оказались специалисты в области управления персоналом, среди
которых 84% респондентов признались, что продвигались по карьерной лестнице. На
втором месте расположились работники банковского сектора и инвестиционных
компаний с показателем 82% успешных повышений. Бронзовую позицию занимают
сотрудники страховых компаний, среди которых 81% опрошенных получали повышение
за время работы.

  Четвертое и пятое места в списке заняли представители сферы юриспруденции и
бухгалтерии с финансами, где 79% сотрудников добивались карьерного роста. Среди
"неповышаемых" же обнаружились работники автомобильного бизнеса (60%), а также
сферы транспорта, логистики и доставки (67%).

  Эксперты отмечают важность выбора правильной профессиональной сферы для
дальнейшего карьерного роста. Каждая из отраслей имеет свои особенности и
требования, однако важно помнить, что успешное продвижение по карьерной лестнице
зависит от профессионализма и усердной работы.

  Кроме этого, аналитики выяснили, что 57% опрошенных россиян любят свою работу,
30% респондентам нравятся некоторые аспекты их работы, и лишь 13% не чувствуют
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удовлетворения от дела, которым занимаются. При этом в прошлом году число россиян,
признавшихся в любви к своей карьере, было ниже — 55%.

  Чаще всего о любви к своей работе говорили представители индустрии фитнеса и
салонов красоты (74%), сферы искусства, развлечений и масс-медиа (66%), медицины и
фармацевтики (64%), а также автомобильного бизнеса (63%). Наиболее удовлетворены
своей работой респонденты старшего возраста от 65 лет (71%) и молодежь от 18 до 24
лет (66%).

  

Википедия страхования
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